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ΠΡΟ 
 

ΓΟΝΕΙ & ΚΗΔΕΜΟΝΕ Α ΓΤΜΝΑΙΟΤ 

Θέμα:    Αποτελζςματα  επιτυχόντων μαθητών τησ Α’ τάξη Γυμναςίου του Μουςικοφ χολείου Χίου το 
ςχολικό ζτοσ 2024-2025 

 

Αγαπητοί Γονείσ – Κηδεμόνεσ, καληςπζρα 
Θα θζλαμε, κατά αρχάσ, να ςυγχαροφμε τα παιδιά ςασ για την ςυμμετοχή τουσ και την επιτυχία 

τουσ ςτισ ειςαγωγικζσ εξετάςεισ του Μουςικοφ χολείου. 

Για το χολικό ζτοσ 2024-2025,  θα λειτουργήςει ζνα τμήμα των Είκοςι Σεςςάρων (24) 

μαθητών/τριών, δηλαδή οι επιτυχόντεσ/οφςεσ θα είναι Είκοςι Σέςςερισ (24). 

Βάςει τησ εγκυκλίου 66169/Δ2/13-06-2024 του Τπουργείου Παιδείασ «Μετά το πζρασ τθσ διαδικαςίασ 

επιλογισ ςυνζρχεται θ Ε.Ε. ….  ςυντάςςει πίνακα των μακθτϊν/τριϊν που εξετάςτθκαν κατά φθίνουσα βαθμολογική σειρά μζχρι 
τον ελάχιςτο βακμό ….. Η ανάρτθςθ των αποτελεςμάτων ςτο Μουςικό Σχολείο κα ζχει τα αρχικά ςτοιχεία του ονοματεπϊνυμου του 
μακθτι/τριασ και τον αρικμό πρωτοκόλλου τθσ αίτθςθσ του/τθσ γονζα ι κθδεμόνα για διαςφάλιςθ των προςωπικϊν δεδομζνων.(πχ 
Κουτςοδόντθσ Αναςτάςιοσ = Κ-Α  57. Αν μακθτισ ζχει δφο επϊνυμα ι ονόματα, τότε κα ζχει και τα δφο αρχικά γράμματα )» 
Για τθν ανακοίνωςθ των αποτελεςμάτων τθσ επιτροπισ πρζπει να λθφκεί υπόψθ θ τιρθςθ των προςωπικϊν δεδομζνων. Ειδικότερα: 

1. Στουσ μακθτζσ/τριεσ πρζπει να ανακοινωκεί αρικμόσ υποψιφιου/ασ. 
2. Στθν αναρτθμζνθ λίςτα επιτυχόντων/ουςϊν δεν αναγράφονται ονόματα. Μόνο τα αρχικά ςτοιχεία του ονοματεπωνφμου 

του/τθσ μακθτι/τριασ και ο αρικμόσ του/τθσ υποψθφίου/ασ. 
3. Η ενθμζρωςθ των γονζων κα γίνει με τθλεφϊνθμα ι e-mail. 
4. Η πλθροφόρθςθ των αποτελεςμάτων επιλαχόντων/ουςϊν γίνεται μόνο προςωπικά και δια ηϊςθσ χωρίσ ουδεμία 

ονομαςτικι αναφορά ςε άλλουσ/εσ μακθτζσ/τριεσ. 

Οι επιτυχόντεσ είναι Είκοςι Σέςςερισ μαθητζσ/τριεσ.  Οι είκοςι τζςςερισ είναι επιλαχόντεσ/οφςεσ 
(ςε περίπτωςη που ΔΕΝ εγγραφεί ή μεταγραφεί κάποιοσ μαθητήσ/τρια, παίρνει την θζςη του ο/η 
πρώτοσ/τη επιλαχών/οφςα) και ζνασ αποτυχών. 
*Επιςυνάπτουμε τον πίνακα επιτυχόντων] 

 

Για τισ εγγραφζσ και τη επιλογή οργάνου θα ςασ ενημερώςουμε ςε επόμενο χρόνο. 
Με εκτίμηςη  

Ευχαριςτώ πολφ 
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